TR IR

TEH CGE%) RitFOBNTHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFHRIZ, EE RSO
HOWMRNEZGOHENRH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEANC BT 5 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | FE=F~0RMTE] 2IT7DHRWZ

(\r

LR



EXETERZE (K01)

THE4 [R6KEL &I £ - HvaaRet W) ES FEX L1 HERF - 27
THEX 5y AT HERE
THERXSy - T - &R - 5 Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
AT HERE
= 1 1,221, 600
SRR AT
= 1 1, 221, 600
PARBRAR T2
= 1 1, 221, 600
BBl (B E %%Tv)m Koy BIAEHRIE RO 1K 5y (oA (h 18
m2 2, 000 205.5 411, 000
AR 25
m3 50 1,012 50, 600
WSy 35
RERA
t 30 17, 000 510, 000
VA ¢ 45
HRAE
t 10 25, 000 250, 000
7)1 &
= 1 7,275, 000
FIET
= 1 7,275, 000
PEA T
= 1 7,275, 000
i T L0, i L1k /b, P LA D, i T =
ikl BE: 338 50, 000m3 1t X 118 HOHKS L b
m3 5, 000 308. 4 1, 542, 000
TR E T 0 CEBL EARD £aD) 65
m3 2, 000 2,607 5,214, 000
FEA (=2 ) TE B oA, (FENA 50, 000m3-Ki =
m3 2, 000 259. 5 519, 000

=N
[

i
S




EXETERZE (K01)

THE4 [R6KEL &I £ - HvaaRet W) ES FERXS A7) HERF -
TEXS5 s =
THERXSy - T - &R - 5 Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
LR
= 1 1, 250, 500
HR[E 8 T
= 1 1, 112, 500
TER T
= 1 1, 112, 500
e TR B 3O (REIPERESD) , bt HLRs : i H 5 B 8
(R
1% 50 22, 250 1, 112, 500
S
= 1 138, 000
ARIBEE BT
= 1 138, 000
R B W 9n
A H 10 13, 800 138, 000
BT HEE
= 1 9, 747, 100
B
= 1 1, 070, 000
HaEGERE (FEHL)
= 1 1, 070, 000
T
= 1 10, 817, 100
BlyG s g
= 1 4,207, 000
T =5l
= 1 15, 024, 100

=N

Ci
<
~m




EXETERZE (K01)

THE4 [R6KEL &I £ - HvaaRet W) ES FERXS T HERE - (&
TEXS5 s =
THERXSy - T - &R - 5 Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
— R
= 3, 093, 900
T ik
= 18, 118, 000
T B E K OV 5 i 2 Bl kR
= 1, 811, 800
TEHF
= 19, 929, 800

=N

N
Zim




N NN 2 BAME A4 A 2024. 07
1 ﬂh\ﬁ‘{ﬂﬂ% e Vickinde! 2024. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Wooe RA AT (A IR - DXy MARBEEE K O T
X5y A% A (B 1) BT m2 BN E R ] B 905. 5
TR - R e BT HE B &% s
A AT (EA) A (BB ), A 0, B T, &
TOEH
m2 205. 5 205. 5
e 205. 5
EAAL 205.5 | [,/m2
N NAWA HAffE A 2024. 07
1 ﬂh\ﬁ‘{ﬂﬂ% feaszin ViEkinde! 2024. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | IR E
e £ n3 i K R .| Lot
R - R e BT HE B &% s
TEM (A BRAR) b T, A0, ML, 4. 0kl F, &
TOEH
m3 1,012 1,012
NI 1,012
EAAL 1,012 M,/m3

=
IS

i
I




N NN 2 HLHfE A 2024. 07
1 /k E"fﬂﬂ% A A A 2024. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
o |
B 3% RELA =¥V t AT ] HAATG 17,000
A - B e HAAT W& B K} s
L5y (t)
t 1 17, 000 17, 000
EX 17, 000
EAAL 17, 000 Mt
N NAWA HAffE A 2024. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2024. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |
4% s =¥V t AT ] EAf 95, 000
A - B e HAAT W& B K} s
L5y (t)
t 1 25, 000 25, 000
EX 25, 000
EAAL 25, 000 Mt




N NN 2 BAME A4 A 2024. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% e Vickinde! 2024. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
Woo5E PEH HE AW, T AT ), Pt
CAH Y, TR 130, 000m3k =<¥{va m3 AN ] EAf 308, 4
i Ttk gs 1 :
A - B e HAAT HE B &% s
EEll TP, 17" sy b, B 0, il 1230, 000m
RS SRR NI G
n3 308. 4 308. 4
&3t 308. 4
EAAL 308.4 | [,m3
N NAWA HAffE A 2024. 07
1 /ﬁcﬁ‘{ﬂﬂ% feaszin ViEkinde! 2024. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
WoogR D HE AW GRS ERIRY BETe)
BT m3 BN $ B ] B 9 607
A - B e HAAT HE B &% s
DA FEAE A"y 7Kg [LFEO. Sm3 ((EAEO. 6m3),
W CESL ERiRY BETe), L, 2
2. 5kmPL m3 2,607 2,607
aat 2,607
EAAL 2,607 M,/m3
— 6 — %I:M%/E




N NN 2 BAME A4 A 2024. 07
1 /k Effﬂﬁié A i 4E A 2024. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
W7 FEIA (=17) T CEBL B, fEENE 850, 0
00m3 A B m3 B . Hiff 050, 5
A - B e BT HE B &% s
FEIA (=27) AP E, HE50, 000m3 R
n3 1 259. 5 259. 5
At 959. 5
EAAL 259.5 | M,/m3
N NAWA HAffE A 2024. 07
1 /k Effﬂﬂié A i 4 A 2024. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
gy |EEA SSRTHU 3L CRIBPERE) , Fah]
MR 50 SR b BT 4% AT ] B 99 950
A - B e BT HE B &% s
WEEEH St (EWIMERERY) , i ST BR B,
U AT DOE
Ea 1 22,250 22, 250
At 22, 250
A 22,250 R




1 R HALZZ

HLAZ

B R

xR

HLAZ

AT

AH

13, 800

BAME A4 A 2024. 07
A A A 2024. 07
TSI 1.000-00000 0.0 0
1 HAl 13, 800
K}
13, 800
13, 800
13, 800 M./ ANH

=

Ci
o
~m




